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Finiture cromatiche Accessori/Accessories colour finishes

GOOD DESIGN AWARD 2010/2013 - DVO Corporate Identity Program | Concept DRIUSSOASSOCIATI

FRONTAL PANELS IN MELAMINICO MELAMINE FRONTAL PANELS

Frontal panels sp. 1 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio
Frontal panels 1 cm thick, in melamine with aluminuim-coloured ABS edge-profile 0.15 cm thick

WN B N GS

Bianco Alluminio Antracite Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’
White Aluminium Anthracite Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green

RP

Rosso papavero Terra d’'ombra
Poppy red Umber

Frontal panels sp. 3 cm, in melaminico con bordi in ABS verticali sp. 0.45 cm e orizzontale inferiore sp. 0.2 cm
Frontal panels 3 cm thick, in melamine. The ABS vertfical edges are convex shaped 0.45 mm thick, while the horizontal lower edge is made of ABS 0.2 cm

WN

Bianco
White

FRONTAL PANELS IN VETRO GLASS FRONTAL PANELS

Frontal panels sp. 0.8 cm, in vetro stratificato
Frontal panels 0.8 cm thick, stratified glass

VW \YaY; VF

Bianco Verde Fumé
White Green Smoked grey glass

FRONTAL PANELS (*) E CUSCINI (**) IN TESSUTO FABRIC FRONTAL PANELS(*) AND CUSHION (**)

100% Lana - 100% Wool

AZ**

VK**

Verde Kiwi
Kiwi green

Azzurro cielo
Blue sky

100% Lana “Soft” - 100% “Soft"” Wool

* %

SOFT403 SOFT510 SOFT003 SOFT700 SOFT701 SOFT200

100% Poliestere Elastico 100% Poliestere “Trevira CS”
100% Elastic Polyester 100% Polyester "“Trevira CS”

V* dipn

Cocco/Papaya
Cocconut/Papaya

100% Poliestere - 100% Polyester

V*

R G* B*

Rosso Bom33 Grigio Bom56 Blu Bom37 Verde Bom48
Red Bom33 Grey Bom5é6 Blue Bom37 Green Bom48

m = Arficolo non in pronta consegna. Per la disponibilitd contattare I'ufficio commerciale
Items not in prompt delivery. Please contact the commercial department for cheking the availability

www.dvoffice.com
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Finiture cromatiche/Colour finishes

TAVOLI TABLES

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico con bordi perimetrali in ABS sp. 0.2 cm
Worktops 2.5 cm thick, in melamine with 0.2 cm ABS edge-profiles

WN e —— RM RT
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e —
Bianco Grigio chiaro Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
White Light grey Light oak Dark oak Tobacco oak

STRUTTURE METALLICHE METAL STRUCTURES

W

Bianco Alluminio Antracite
White Aluminium Anthracite

MOBILI DI SERVIZIO SERVICE UNITS

Scocca e ripiani sp. 1.8 cm, in melaminico
Bodies and shelves 1.8 cm thick, in melamine

WN

Bianco Alluminio
White Aluminium

Ante scomrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio
Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with aluminium-coloured ABS edge-profiles 0.15 cm thick

WN GS N

Bianco Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’ Rosso papavero Terra d’'ombra
White Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green Poppy red Umber

TAVOLI FOLDING FOLDING TABLES

Piani di lavoro sp. 2.5 cm, in melaminico
Worktops 2.5 cm thick, in melamine

WN rRC Y RT

el
——
Bianco Grigio chiaro Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
White Light grey Light oak Dark oak Tobacco oak

Strutture metalliche
Metal structures

Piani con angoli a spigolo
Worktops with sharp corners W

A

Bianco Alluminio Antracite

White Aluminium Anthracite
Piani con angoli raggiati R. 4.5 cm Modesty panel in tessuto
Worktops with rounded corners R. 4.5 cm Fabric modesty panel

N

Nero
Black
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DVa03™

L'esatta espressione di chiarezza e leggerezza costruttiva.
Si pone come prodotto che predilige I'operativitd; con la sua semplicita strutturale, forme
minimali ed eleganti configura e personalizza gli ambienti di lavoro.

The exact expression of clarity and lightness of construction.
Arises as a product favouring operations; with its light design of structure added fo the
minimal and elegant shapes it configures and customizes any workplace.
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DESIGN

TAVOLI SCRIVANIA REGOLABILI IN ALTEZZA TAVOLI BENCH REGOLABILI IN ALTEZZA TAVOLI SU RUOTE CON PIANO RIBALTABILE

3 STADI CON MANOVELLA 65+125 cm 3 STADI CON MANOVELLA 65+125 cm Altezza 74 cm - Profondita 70 e 80 cm

“TIPO A" - Sit/Stand - “TIPO A" - Sit/Stand -

Rif. Normativa EN 527-1:2011 Rif. Normativa EN 527-1:2011 DESKS ON CASTORS WITH FOLDABLE TOP
Height 74 cm - Depth 70 and 80 cm

HEIGHT ADJUSTABLE DESKS HEIGHT ADJUSTABLE BENCH

3 LEVELS WITH CRANK 65-125 cm 3 LEVELS WITH CRANK 65-125 cm

“TYPE A" - Sit/Stand “TYPE A" - Sit/Stand

Norm Reference: EN 527-1:2011 Norm Reference: EN 527-1:2011
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La versione operativa in linea si contraddistingue per praticitd e stile in perfetto equilibrio tra
funzione e accoglienza. Con questo sistema non ci si sofferma piu alla sola operativita del
posto di lavoro ma si considera anche lo spazio stesso come ambiente di accoglienza per
scambi di idee e relazioni. L'accostamento dei materiali usati per ante e piani gioca su toni
neuftri.

The inline operative version is characterized by its practicality and style in perfect balance
between function and reception. With this system not only is there the sole operation of
the workplace, but also the space itself is considered as a welcoming environment for
exchanging ideas and social relations. The combination of materials used for doors and
worktops are a play of neutral tones.
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Versione direzionale della collezione. Perfetto equilibrio tra forme, materiali e destinazioni
d'uso. Il direzionale pulito e rigoroso viene accompagnato dal favolo riunione per veloci
momenti di briefings. Le finiture e gli accostamenti cromatici legano armonicamente le due
realtd direzionale-meeting dando a ciascuna forte carattere.

The executive version of the collection. A perfect balance of shapes and materials for
infended uses. The managerial desk is clean and rigorous completed with a conference
table for quick de briefings. The finishing details and colour schemes harmoniously fie the two
worlds: managing and meeting thus giving each one a strong character.
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Le diverse geometrie che caratterizzano I'arredo, uniscono efficienza e funzionalitd vestendo
lo spazio lavorativo con attenzione e puntualita.

The different geometries that characterize the furniture combine efficiency and functionality
and they dress the working space with care and punctuality.

DV803-NOBU
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Linee forti, chiare, definite, accostate a materiali diversi creano situazioni di benessere anche
nell’ambiente di lavoro in tfeam. Piccoli elementi di colore - sedie, poltrona, frontal panels -
danno carattere alla composizione.
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Composizione a spina centrale, composta dai mobili di servizio che permettono uno sviluppo
orizzontale dei componenti. Sistema semplice e cadenzato che consente configurazioni con
il giusto grado di interazione e privacy.
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Ogni postazione € personalizzabile tframite diversi accessori studiati per soddisfare le diverse
esigenze lavorative. Mobili di servizio, cassettiere e frontal panels completano e definiscono
|"organizzazione spaziale dell’area operativa.

Each location can be customized with various accessories designed to meet different
work needs. Service units, pedestals and frontal panels complete and define the spatial
organization of the workplace.
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Lo spazio dedicato alle relazioni, allo scambio diidee e alla pianificazione, prevede
un grande tavolo con piani di testa semicircolari, dove I'attenta scelta dei materiali,
impreziosisce il grande elemento d’'arredo.

The space dedicated to meetings, exchange of ideas and planning is considered with a
large table with semi-circular head elements, where the careful choice of materials, make
the large piece of furniture precious.
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Il sistemna aggregato con piani curvi, offre I'ottimale rapporto tra ergonomia e funzionalita
operativa per definire uno spazio ad alto contenuto tecnologico. Armadiature, cassettiere,
accessori e frontal panels arricchiscono e completano lo spazio operativo.
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La collezione include la possibilita di regolare in altezza il piano dilavoro da un minimo di 65
ad un massimo di 86 cm. Atftraverso la pressione di un semplice pulsante, & quindi possibile
selezionare I'altezza piv corretta per I'utente.

The collection includes the possibility to adjust the height of the desk worktop from a minimum
of 65 to a maximum of 86 cm. Through the pressure on an simple button it is possible to select
the most appropriate height for the end user.
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L'open space viene organizzato in modo armonico, funzionale, coordinato ma anche
giocoso. Il taglio del piano dilavoro a 120° consente molteplici soluzioni distributive.
All'utilizzatore finale la soluzione che lo soddisfa pienamente.

The open space is arranged in a harmonious, functional, coordinated but also playful way.
The 120° shaped worktop allows multiple distribution solutions.
The solution that fully satisfies the end user.
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Funzionale operativitd di gruppo, in cui postazioni dilavoro confrapposte integrano, con rigore e simmetria,
ampie scrivanie con favoliin allungo. Caldo e confortevole I'abbinamento cromatico del rovere

tabacco dei piani dilavoro con il bianco opaco delle strutture metalliche. Cassettiere e nuovi contenitori
portaoggetti sospesi, porta CPU, frontal panel personalizzano con eleganza il posto dilavoro.

Il centro dell'ambiente viene attraversato da atftualissimi “Standing Tables”, composti su richiesta; utilizzati da
un lato perillavoro in piedi o con sgabello e nel lato opposto sono integrati ai nostri contenitori con ante.

Functional teamwaork, in which opposing workstations infegrate, with rigor and symmetry, large desks
with extension tables. The colour combination of worktops in tobacco oak with the matt white of metal
structures is warm and comfortable. Pedestals and new suspended storage units, CPU holders, frontal
panels personalize with elegance the workplace. The environment centre is crossed by very topical
“Standing Tables”, composed on request; used on the one side for the standing work or with stools,

on the opposite side they are integrated with our storage units with doors.




Punti di vista concentrati sulle diverse zone e tipologie di arredi utilizzati, mettono in evidenza
i dettagli degli "Standing Tables” e delle scrivanie confrapposte. Lungo le pareti si trovano
contenitori alti con ante, vani a giorno e pratici Lockers per la custodia di effetti personali.

Points of view focused on the different areas and types of furniture used. They bring out the
details of the “Standing Tables” and opposed desks. Along the walls are high cabinets with
doors, open elements and practical “Lockers” for storage of personal belongings.
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Vista panoramica di un “open space” arredato con tavoli bench e scrivanie regolabili in
altezza con manovella secondo le attuali normative. Sullo sfondo i tavoli pieghevoli utilizzabili
all’occorrenza.

In evidenza i nuovi frontal panels in tessuto con profilo perimetrale in metallo predisposto per
I'aggancio di accessori vari.

Panoramic view of an "open space” furnished with bench-desks and height-adjustable desks
with a crank system, in accordance with current regulations. In the background folding
tables available in case of need.

Highlights of the new fabric frontal panels with metal edge profile prepared for the
integration of various accessories.
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La serie comprende anche funzionali e uftili tavoli su ruote con piano ribaltabile che gira
azionando la maniglia sottopiano. Disponibili in diverse dimensioni e, su richiesta, si possono
accessoriare intfegrando leggeri modesty panel in tessuto tecnico, appositi fermacavi
sottopiano oppure sistemi di aggancio per collegare all’occorrenza con estrema velocitd i
tavoli tra di loro.

The series also includes functional and useful folding tables on castors, where the worktop
turns by operating the handle under the worktop. Available in different sizes, on request, they
can be accessorized with modesty panel in technical fabric, under counter cable holders, or
hooking systems to quickly connect tables between them, if necessary.

DV803-E-NOBU






PLUS&DETAILS

Telescopic metal beam, ducted, with cable clamps Wire management for bench desks
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Spiral cable duct

Channel with cables-holder clips, for connectionelements  Leg cable channel

DV803-NOBU




= e

Frontal panelin melaminico sp. 1 cm, con morsettiperpiano  Frontal panelin vetro sp. 0.8 cm, con morsetti per piano Frontal panel in melaminico sp. 3 cm, con morsetti per piano
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Frontal panel rivestito in tessuto con telaio perimetrale metallico, per piani o bench

Accessori in lamiera per frontal panel in melaminico -

Dettaglio piano raggiato

Dettaglio piano a spigolo Porta CPU sospeso Porta CPU su ruote
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Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm / \lelamine worktops 25 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick (8 Piani con angoli a spigolo / Tops with sharp comers — (R) Piani con angoli raggiati / Tops with rounded comers
TAVOLI SCRIVANIA ALTEZZA FISSA H 74 (TIPO C) - FIX DESKS HEIGHT, H 74 cm (TYPE C)

TAVOLI SCRIVANIA - DESKS TAVOLI SCRIVANIA A ONDA - WAVE SHAPED DESKS
P 65-H74 P65-HT74 P80-H74 P80-H74 P70 +80-H74
®® ®® ®® ®® ®
803.7S.01.08_ L 80 803.7S.05.08_ L 80 803.7S.02.14_ L 140 803.7S.06.14_ L 140 .
803.TS.01.10_ L 100 803.TS.05.10_ L 100 803.TS.02.16_ L 160 803.TS.06.16_ L 160 £ 803.T5.04.16_ L 160 £803.T8.08.16_ L 160
803.TS.01.14_ L 140 803.TS.05.14_ L 140 803.7S.02.18_ L 180 803.7S.06.18_ L 180
803.7S.01.16_ L 160 803.7S.05.16_ L 160
803.7S.01.18_ L 180 803.7S.05.18_ L 180 803.7S.02.08_ L 80 803.7S.06.08_ L 80
803.7S.02.10_ L 100 803.7S.06.10_ L 100
803.7S.01.12_ L 120 803.TS.05.12_ L 120 803.7S.02.12_ L 120 803.TS.06.12_ L 120
TAVOLI EXECUTIVE - EXECUTIVE TABLES ALLUNGHI LATERALI (DX/SX) - L ATERAL EXTENSION (R/L) ALLUNGHI SU CASSETTIERE PORTANTI - EXTENSIONS ON CARRYING PEDESTALS
P 100-H 74 P65-H74 L100-P65-H 74
: [ .
: Lt
N
®® ®® <70
®O® ®® 803.TD.01.08_ L 80 803.7D.07.08_ L 80 ®®
803.TS.03.20_ L 200 803.TS.07.20_ L 200 803.TD.01.10_ L 100 803.TD.07.10_ L 100 %803.AL.01.10_ % 803.AL.06.10_
CASSETTIERE PORTANTI - CARRYING PEDESTALS CONTENITORI H. 74 - STORAGE UNITS H. 74
L42-P65-H715 L145-P53-H85 L80-P33-71,5 L80-P35-71,5
T Q ] A giorno / Open Con ante / With doors [
<> —— —
m0 Top 0 S Top
550.CG.14.04_ H25 E 550.CG.14.08_ H 2,5 == | ™
=
‘ A ‘ — <= 5
550.C8.3Q.04_ 7000000/ Base frame 550.C5.4Q.04_ | [T] 550.CG.01.08_  Zoccolo/ Base frame 550.CQ.02.08_ | [T]
550.CS.3V.04_ (Optional) 550.CS.4V.04_ [X (Optional) 550.CV.02.08_ T
550.CS.3T.04_ 550.CG.12.04 H18  550.CS.4T.04_ ‘ %803.ST.01.00 550.CG.12.08 H1,8  550.CT.02.08_ PN
TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 136,5 e 166,5 - BENCHES 136,5 and 166,5 DEPTH
P 136,5- H 74 P 166,5 - H 74
®® ®®
803.TB.01.14_ L 140 803.TB.11.14_ L 140 803.TB.06.14_ L 140 803.TB.16.14_ L 140
803.TB.01.16_ L 160 803.TB.11.16_ L 160 803.TB.06.16_ L 160 803.TB.16.16_ L 160

TAVOLI SAGOMATI 120° - SHAPED DESKS 120°

L208-P116-H 74 L244-P132-H74 L208-P116-H 74

803.7S.09.12_

803.TS.12.12_

L208-P116-H 74

Trave aggiuntiva / Additional beam

803.TS.13.12_ 803.RA.11.12_ 803.RA.10.12_ 803.AT.01.10_

CASSETTIERE - PEDESTALS

L42-P57-H555 g L 32,2-P54,2-H55,6 L42,2-P 54,2-H 55,6 L 35-P 53 -H56,6 L33-P53-H44

| ==

- o o

o [|Q
V] = = % ol

| I~ L
550.CS.1Q.04_ 550.CS.2Q.04_ ] 550.CS.1M.03_  550.CS.2M.03 _ 550.CS.1M.04_ 550.CS.2M.04_ u 803.CS.02.03_ u803.CA.04.03 803.CS.01.03
550.CS.1V.04_  550.CS.2V.04_ ™ METALLICHE / METALLIC METALLICHE / METALLIC Contenitore Sospeso Portaoggetti Cassetto / Drawer Sospesa melaminico
550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_ ] R Suspended Object Holder Unit (Optional) Metamine hanging

MELAMINICO / MELAMINE L

N.B. La finitura impiallacciato non & in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale / Note: Veneered finish is not in prompt defivery. Please contact the commercial department to check availability
N.B. Per por ia i, vedi i DV300-A i / Note: For stationary tray, see chapter DV300-Accessories.

M = Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita e 'ufficio iale / items not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check availability
@ = Senza binario / Without rail o Con serratura / With jock % Non utilizzabili su tavoli regolabili / Can not be used on adjustable tables Z = Fino ad esaurimento / Until exhaustion

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm / Velamine worktops 25 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick (® Piani con angoli a spigolo / Tops with sharp comers — R) Piani con angoli raggiati / Tops with rounded comers

TAVOLI INTEGRABILI SU MOBILE DI SERVIZIO - INTEGRABLE DESKS FOR SERVICE UNIT
P 65-H74 P 80-H74 P70+80-H74 P 136,5-H 74 P 166,5-H 74

803.T.01.14_ L 140 803.T1.02.14_ L 140 ® ®®
803.T1.01.16_ L 160 803.T1.02.16_ L 160 Z 803.T1.03.16_ L 160 803.T1.04.14_ L 140 803.TI.05.14_ L 140
803.T1.01.18_ L 180 803.T1.02.18_ L 180 803.T1.04.16_ L 160 803.TI.05.16_ L 160
MOBILI DI SERVIZIO CON ANTE SCORREVOLI - SERVICE UNITS WITH SLIDING DOORS
L 160 - P 48 - H 58 L160-P 48 -H 58 Optional
MONOFACCIALE - UNiFACE BIFACCIALE - BIFACIAL 503.CS.P1.00
o o
Optional
503.CS.A5.04
803.MS.02.16 803.MS.01.16 Optional per cod. 803.MS.02.16_ / 803.MS.01.16_
= - Optional for code 803.MS.02.16_/ 803.MS.01.16_
RACCORDI - CONNECTION ELEMENTS
L80-P80-H25 L80-P80-H74 L80-P65-H25 65 L80-P40-H25

'y

DXR-SYL °
® ® ®
0803.RA.01.08_ Q 803.RA.02.08_ Q 803.RA.03.06_ Dx/R Q 803.PT.07.08_

0 803.RA.04.06_ Sx/L

L100-P50-H74 L 136,5-P68-H74 L 166,5-P 83-H74 L208-P 116 -H 74

Q803.PT.11.10_ 0 803.PT.09.13_ 0 803.PT.13.16_ 803.RA.09.06_

Q) = Da utilizzare solo con tavoli indipendenti / To be used with single desks ~o Con serratura / With Jock
TAVOLI RIUNIONE - CONFERENCE TABLES
H74 L 200-P 100 -H 74 L240-P 120-H 74 L250-P 125-H 74 L 200-P 100 -H 74 L240-P120-H 74 L250-P 125-H 74

- ,,/—//”//\ - — )

Qf%/\)
uk_)

®® ® ®® ®
803.TR.01.10_ ¢ 100 803.TR.02.20_ 803.TR.02.24 _ 803.TR.04.25_ 803.TR.03.20_ 803.TR.03.24_ 803.TR.05.25_
803.TR.01.12_ ¢ 120
L 200 - P 100 - H 74 L 240 -P 120 - H 74 L 480-P 120 -H 74 L 250-P 125-H 74
— N ///
®® ®®

803.TR.32.20_ 803.TR.32.24_ 803.TR.32.48 _ 803.TR.32.25_
TAVOLI SU RUOTE CON PIANO RIBALTABILE - TABLES ON CASTORS WITH FLIP WORKTOP ACCESSORI PER TAVOLI CON PIANO RIBALTABILE - ACCESSORIES FOR TABLES WITH FLIP WORKTOP
P70-H74 P 80-H 74 P1-H31

o® o® t

300.TF.01.08_ L 80 300.TF.02.08_ L 80 .
300.TF.01.10_ L 100 300.TF.02.10_ L 100 Modesty panel in tessuto
300.TF.01.12_ L 120 300.TF.02.12_ L 120 R oSy e == o
300.TF.01.14_ L 140 300.TF.02.14_ L 140 300.MP.10.08_ L 46,5 300.MP.10.14_ L 106,5 300.KT.03.00
300.TF.01.16_ L 160 300.TF.02.16_ L 160 300.MP.10.10_ L 66,5 300.MP.10.16_ L 126,5 EorabpelEe s G
300.TF.01.18_ L 180 300.TF.02.18_ L 180 300.MP.10.12_ L 86,5 300.MP.10.18_ L 146,5 Hook to connect folding desks in fine
@ = Senza binario / Without raif Z = Fino ad esaurimento / Untif exhaustion

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LiST.
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DV303™

Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm / \e/amine workiops 25 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick
TAVOLI SCRIVANIA POSIZIONABILI IN ALTEZZA CON PULSANTE DA 65+86 cm (TIPO B-D) - DESKS WITH ADJUSTABLE HEIGHT BY PUSH-BUTTON, FROM 65+86 cm (TYPE B-D)

TAVOLI SCRIVANIA - DESKS

Kl
n

—~

P 65-H 65+ 86

P 80 -
e

H 65 + 86

> =
®® ®® ®®
803.TS.21.08_ L 80 803.TS.23.08_ L 80 803.TS.22.14_ L 140 803.TS.24.14_ L 140
803.TS.21.10_ L 100 803.TS.23.10_ L 100 803.TS.22.16_ L 160 803.TS.24.16_ L 160
803.TS.21.14_ L 140 803.TS.23.14_ L 140 803.TS.22.18_ L 180 803.TS.24.18_ L 180
803.TS.21.16_ L 160 803.TS.23.16_ L 160 @ @
803.TS.21.18_ L 180 803.TS.23.18_ L 180 803.TS.22.08_ L 80 803.TS.24.08_ L 80
@ @ 803.TS.22.10_ L 100 803.TS.24.10_ L 100
803.TS.21.12_ L 120 803.TS.23.12_ L 120 803.TS.22.12_ L 120 803.TS.24.12_ L 120

(® Piani con angoli a spigolo / Tops with sharp comers ) Piani con angoli raggiati/ Tops with rounded corners

TAVOLI SCRIVANIA A ONDA - WAVE SHAPED DESKS TAVOLI EXECUTIVE - EXECUTIVE TABLES

ALLUNGHI LATERALI (DX/SX) - LATERAL EXTENSION (R/L)

P 100 - H 65 + 86

P 70 +80-H 65+ 86

P 65 - H 65 + 86

o~
. ®O® ®® ®O®
X 803.TS.39.16_ L 160 % 803.TS.40.16_ L 160 803.TS.41.20_ L 200 803.TS.42.20_ L 200 803.TD.21.08_ L 80
803.TD.21.10_ L 100

TAVOLI SAGOMATI 120° - SHAPED DESKS 120°

L 208 -P 116 - H 65 + 86

803.TS.28.12_ 803.TS.29.12_ 803.TS.30.12_ 803.TS.26.12_ 803.TS.27.12_

RACCORDI - CONNECTION ELEMENTS

L80-P80-H25 L80-P80-HB5+86 L80-P65-H25 L80-P40-H25

”’ DYR-SKL =
®
Q 803.RA.03.06_
Q 803.RA.04.06_

Q 803.RA.01.08_ Q 803.RA.12.08_ Q 803.PT.07.08_

L 100 - P 50 - H 65 + 86 L 136,5- P 68 - H 65 + 86 L 166,5 - P 83 - H 65 + 86 L 208 -P 116 - H 65 + 86

Q 803.PT.15.10_ Q 803.PT.16.13_ Q 803.PT.17.16_ 803.TS.25.12_

Q) = Da utilizzare solo con tavoli indipendenti / To be used with single desks

TAVOLI RIUNIONE - CONFERENCE TABLES

L 200 - P 100 - H 65 + 86 L 240-P 120 - H 65 + 86 L 480-P 120 - H 65 + 86 L250-P 125-H 65 + 86

®O®

803.TR.36.24_

®O®

803.TR.36.48_

803.TR.36.20_ 803.TR.37.25_

Z = Fino ad esaurimento / Untif exhaustion

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LIST.




DV303™

Piani di lavoro in melaminico sp. 25 mm con bordi perimetrali in ABS sp. 2 mm / \/elamine workiops 25 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick (® Piani con angoli a spigolo / Tops with sharp comers  ®) Piani con angoli raggiati / Tops with rounded comers
TAVOLI SCRIVANIA REGOLABILI IN ALTEZZA A TRE STADI CON MANOVELLA DA H 65+125 cm (TIPO A) - DESKS WITH ADJUSTABLE HEIGHT AT THREE LEVELS BY CRANK, FROM H 65125 cm (TYPE A)
TAVOLI SCRIVANIA - DESKS ALLUNGHI LATERALI - LATERAL EXTENSION TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE - BENCHES

P 65 - H 65+125 P 80 - H 65+125 P 65 - H 65+125 P 136,5 - H 65+125 P 166,5 - H 65+125
(%) (%)
®® ®®
=803.TS.31.14_ L 140 m®803.TS.32.14_ L 140 ®® ®O® ®® ®®
m803.7S.31.16_ L 160 m803.TS.32.16_ L 160 =803.TD.24.08_ L80  m803.TD.25.08_ L 80 =803.TB.30.14_ L 140 =803.TB.31.14_ L 140
m803.7S.31.18_ L 180 m803.TS.32.18_ L 180 =803.TD.24.10_ L 100 ®803.TD.25.10_ L 100 =803.TB.30.16_ L 160 =803.TB.31.16_ L 160

MANOVELLE PER TAVOLI SCRIVANIA TIPO A - CRANKS FOR DESKS TYPE A SCHEMA TAVOLI CON MANOVELLE (X-Y) DA AGGIUNGERE ALL'ORDINE - DESK SCHEME WITH CRANCK (X-Y) TO BE ADDED TO THE ORDER

% \—10 ) =
= S
® ® b 4 2 U ©
u 803.KT.06.00 P 65 = 803.KT.08.00 P 80 ®
Per tavoli scrivania P 65 - 136,5 Per tavoli scrivania P 80 - 166,5
For desks P 65 - 136,5 For desks P 80 - 166,5

N.B. Manovelle obbligatorie da aggiungere ai tavoli regolabili in altezza a tre stadi (tipo A)
secondo gli esempi riportati
N.B. Required cranks to be added at desks adjustable in height at three levels (type A) according
to the following examples

SCHEMA TAVOLI CON MANOVELLE (X-Y) DA AGGIUNGERE ALL'ORDINE - DESK SCHEME WITH CRANCK (X-Y) TO BE ADDED TO THE ORDER

e —
o o
@ 0 o
© 3 0 T
o X - ©o| Q
© © ©
- - 0| -
=3 o 8|©
o o =
)
SN RS 8
0
©
v
N.B. I tavoli in allungo laterale “(*)” sono integrabili solo in versione Dx / N.B. The extension tables “(*)” can be used only on the RH side
M = Tutti gli articoli dei tavoli regolabili in altezza a tre stadi con manovella non sono in pronta Per la di: ibilita I'ufficio iale / 3 stag Kk height ad items are not available in stock. Please contact our sales department to check avaitability
MODESTY PANELS PER TAVOLI ALTEZZA FISSA - VIODESTY PANEL FOR FIX IN HEIGHT TABLES
P1,8-H35
Kit staffe / Bracket kit
803.KT.01.00
803.MP.01.08_ L 67 803.MP.01.14_ L 127
803.MP.01.10_ L 87 803.MP.01.16_ L 147
803.MP.01.12_ L 107 803.MP.01.18_ L 167
MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS P 1-P 0,8 - CLAMPS AND CONIC CLAMPS FOR FRONTAL PANELS P1- P 0,8 FRONTAL PANELSP 1-P 0,8 FRONTAL PANEL IN TESSUTO P 3 - FABRIC FRONTAL PANELS P 3
5 P1-H39 P0,8-H39 L75-P3-H315

Qg%®

o

per pea MELAMINICO - MELAMINE VETRO - GLASS (@)
For worktops For worktops
300.FP.10.00 300.FP.22.00 300.FP.06.06 L 64 300.FP.V1.06 L 64 300.FR.17.07
| | 300.FP.06.07 L 79 300.FP.V1.07 L 79
300.FP.06.09 L 99 300.FP.V1.09 L 99

ey e 300.FP.06.11 L 119  300.FP.V1.11 L 119

300.FP.06.13 L 139 300.FP.V1.13 L 139
300.FP.06.15 L 159 300.FP.V1.15 L 159
300.FP.06.17 L 179 300.FP.V1.17 L 179
300.FP.06.19 L 199 300.FP.V1.19 L 199

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LiST.

701 7




MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO P 3 - CLAVPS AND CONIC CLAMPS FOR MELAMINE FRONTAL PANELS P 3 FRONTAL PANEL IN MELAMINICO P 3 - MELAMINE FRONTAL PANELS P 3
P3-H315

&

Per morsetti Barra inferiore (Optional)
For clamps Filling Bar (Optional)

Per piani Per piani
For worktops For worktops 300.FP.02.06 L 65 300.FP.02.14 L 140 300.FP.11.06 L 65 300.FP.11.14 L 140

300.FP.12.00 300.FP.18.00 300.FP.02.08 L 80  300.FP.02.16 L 160  300.FP.11.08 L 80 300.FP.11.16 L 160
300.FP.02.10 L 100 300.FP.02.18 L 180  300.FP.11.10 L 100 300.FP.11.18 L 180
Per frontal panel: 300.FP.02.12 L 120 300.FP.02.20 L 200  300.FP.11.12 L 120 300.FP.11.20 L 200

For frontal panels:

FRONTAL PANELS IN TESSUTO CON MORSETTI INTEGRATI - FABRIC FRONTAL PANELS WITH CLAMPS
L120-P 1,8-H40 L120-P1,8-H88

Per bench altezza fissa “TIPO C” Per bench con altezza regolabile “TIPO A”

For fix bench height “TYPE C” For bench with adjustable height “TYPE A” Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops
TESSUTO - FABRIC TESSUTO - FABRIC FRONTAL MODESTY PANELS

= 300.FR.06.14_ L 140 = 300.FR.36.14 L 140 300.FP.04.12 300.FP.08.12 300.FP.07.12 = 300.FR.07.14 L 140
u 300.FR.06.16_ L 160 m300.FR.36.16 L 160 u 300.FR.07.16 L 160

ACCESSORI PER FRONTAL PANELS - ACCESSOR/IES FRONTAL PANELS
L65-P65-H85 L50-P17-H3 L34-P23-H23 L27-P22-H22 L12-P22-H28 L23-P31-H5 L31-P22-H5 L23-P10-H29 L35-P6,5-H30 L18-P13-H12

NN\

""% N

300.FA.01.01 300.FA.02.05 300.FA.03.03 300.FA.05.02 300.FA.05.01 300.FA.04.02 300.FA.04.03 300.FA.06.02 300.FA.08.03 300.FA.07.01

N.B. - NOTES: Il posizionamento degli accessori sui frontal panel in vetro prevede I'utilizzo di una guarnizione in PVC P (Optional su richi ) / Placement of accessories on gfass front panef need the use of a trasparent PVC gasket (Optionai on request)

803.AP.08.06 803.AP.09.06 300.AP.V1.00 803.CL.01.14 803.AP.02.14 L 140 300AP.T7.01_ 06
Per gambe fisse “TIPO C" Per gambe regolabili “TIPO B-D" 803.AP.02.16 L 160 300.AP.T8.01_ 28
For fix legs height “TYPE C” For legs with adjustable height “TYPE B-D" Per tavoli a due scrivanie contrapposte “TIPO C”" e “TIPO A"
For benches “TYPE C”and “TYPE A”

® PerJFor:
top access 300.AC.26._ ()
300.AC.26.02 L 24,5 wm 300.AP.S1.02 L 20,5 ® 300.AT.A1.02 L 22 300.AP.S4.00 300.AP.S1.00 803.AC.04.02 300.AP.B1.04 300.AP.T4.01 300.AP.C1.00
300.AC.26.03 L 34,5 m 300.AP.S1.03 L 30 = 300.AT.A1.03 L 31,5 @ 300.AP.S5.00 UK @ 300.AP.S2.00 UK @ 803.AC.34.02UK @ 300.AP.B2.04 UK @300.AP.T5.01 UK @ 300.AP.C2.00 UK
300.AC.26.04 L 44,5 ® 300.AP.S1.04 L 42 = 300.AT.A1.04 L435 @ 300.AP.S6.00US @ 300.AP.S3.00 US @ 803.AC.44.02US ® 300.AP.B3.04US @300.AP.T6.01 US @ 300.AP.C3.00 US

300.AC.10.00 300.AC.12.00 = 300.AC.50.00
Braccio porta video per piano singolo Braccio porta video per piani contrapposti Braccio porta video per frontal panel in tessuto Cod. 300.FR.07._ _/300.FR.06.__/300.FR.36._ _
803.AC.01.02 300.AC.06.05 Arm for video support for single desk Arm for video support for bench LCD arm for fabric frontal panefs Code 300.FR.07.__/300.FR.06.__/300.FR.36.__

@ = Articoli prodotti solo su richiesta / /tems produced only on demand = Prodotti non in pronta consegna. Per la disponibilita contattare I'ufficio commerciale / /tems not in prompt defivery. Please contact the coi ié to check ilability
NOTA BENE - NOTES: Per la scelta dei itori e degli i vari, il relativo listino o catalogo / To choose storage units and accessories, please check correspondent price list or catalogue

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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